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В Концепції забезпечення національної безпеки від 15 серпня 2012 р. 

№ 569-р [1] зазначено, що значну загрозу в сфері фінансів реального сектору 

економіки становить невідповідність між активами та зобов’язаннями 

підприємств. Так дисбаланси у господарській діяльності вітчизняних 

підприємств та фінансова небезпека виникають як внаслідок реалізації 

невиваженої стратегії менеджменту у частині взяття ними зобов’язань під 

впливом зовнішніх факторів. 

Однією з системоутворюючих галузей національної економіки України за 

обсягами виробництва і реалізації продукції є машинобудування, яке 

забезпечує засобами виробництва інші галузі економіки (паливну, 

агропромислову, будівельну) та сприяє оновленню та накопиченню капіталу, а 

також прискоренню науково-технічного прогресу. 

Найбільш комплексним та перспективним щодо забезпечення фінансової 

безпеки підприємства є ресурсно-функціональний підхід. Це пояснюється тим, 

що функціонування та розвиток машинобудівних підприємств ґрунтується на 

досягненні рівноваги між експлуатацією існуючих ресурсів та розвитком нових. 

Існують такі види ресурсів: матеріально-технічні, фінансові, трудові, 

нормативно-правові, інформаційні. 

Функціональний підхід ґрунтується на комплексному досліджуванні 

основних функцій управління, узгоджене використання яких сприятиме 

досягненню оперативних, тактичних та стратегічних цілей забезпечення 

фінансової безпеки машинобудівних підприємств: аналіз, оцінка, планування, 

прогнозування, організація, регулювання, контроль. 

В сучасних умовах господарювання функціонування машинобудівних 

підприємств в довгостроковій перспективі значною мірою залежить від 

раціонального виваженого прийняття управлінських рішень та ефективного 

управління процесом трансформації капіталу (джерел фінансування 

господарської діяльності) в капітальні блага (матеріальні блага, готову, 

продукцію, грошові кошти). Вирішення цього завдання для більшості 

машинобудівних підприємств є складною проблемою у зв’язку з відсутністю 

чіткого бачення вектору розвитку машинобудівних підприємств та якісно 

розробленої стратегії управління. Це в результаті призводить до складності 

орієнтації в конкурентних ринкових умовах та загалом неефективного 

управління машинобудівними підприємствами. 
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